
NACZELNIK
URZĘDU SKARBOWEGO 
W WIELUNIU

      Wieluń,  10 stycznia 2025 roku

             OBWIESZCZENIE O  SPRZEDAŻY Z WOLNEJ RĘKI

Szanowni Państwo,Szanowni Państwo,

informuję o sprzedaży w trybie z wolnej ręki ruchomości, wobec której orzeczono przepadek informuję o sprzedaży w trybie z wolnej ręki ruchomości, wobec której orzeczono przepadek 

na rzecz Skarbu Państwa. na rzecz Skarbu Państwa. 

Termin od godz. 11:00, dnia 13.01.2025 r. do godz. 14:00, dnia 24.01.2025 r.

Miejsce Urząd Skarbowy w Wieluniu, ul. Krakowskie Przedmieście 34, 

98-300 Wieluń, pokój nr 8

Sprzedawane ruchomości

Lp Określenie ruchomości Ilość Wartość 
szacunkowa 

 

Cena sprzedaży  
Uwagi

1

Motorower marki 
Yamaha, nr rej. EWI 
47YT, nr VIN: 
VTLSA211000040315,       
rok prod 2006, przebieg   
- brak danych.

1 2 500,00 zł 700,00zł Pojazd posiada aktualne 
ubezpieczenie OC oraz 
przegląd techniczny.

Posiadamy do pojazdu 
dowód rejestracyjny oraz 2 
kluczyki.

Pojazd jeżdżący.

e-mail: us.wielun@mf.gov.pl ● ePUAP: /wy0h4js38r/SkrytkaESP ● https://www.gov.pl/us-wielun/                
tel. 0 43 843 91 49 do 55 

https://www.gov.pl/us-wielun/


Termin i miejsce oglądania ruchomości.

Ruchomość można oglądać w terminie od 13 stycznia do 24 stycznia 2025 r., w godzinach 

11:00  –  14:00,  na  terenie  siedziby  Urzędu  Skarbowego  w  Wieluniu,  po  wcześniejszym 

kontakcie telefonicznym z pracownikiem Referat Egzekucji Administracyjnej (tel. 43 843 91 

50 wew. 333, 608 362 302)

Pozostałe informacje.

Ruchomość zostanie sprzedana pierwszej osobie, która wyrazi chęć zakupu. Zatem termin 

sprzedaży  może  ulec  skróceniu.  W  przypadku  zgłoszenia  się  w  tym  samym  czasie  kilku 

zainteresowanych, nabywcą zostanie osoba lub podmiot, który przedstawi najwyższą cenę 

i dokona zapłaty pełnej zaoferowanej kwoty za ruchomość. Zapłaty należy dokonać gotówką 

lub przelewem natychmiast po zaakceptowaniu przez pracownika organu kwoty nabycia. 

Wydanie nastąpi po dokonaniu weryfikacji wpłaty na rachunku w terminie wskazanym przez 

Naczelnika Urzędu Skarbowego w Wieluniu. Nabywca odbiera pojazd własnym transportem 

i na swój koszt.

Wadium nie jest wymagane. 

Sprzedaż nie jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług. 

Sprzedaż nie jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług.

Naczelnik  Urzędu  Skarbowego  w  Wieluniu  nie  odpowiada  za  wady  sprzedawanej 

ruchomości, nie udziela gwarancji oraz nie ponosi odpowiedzialności z tytułu reklamacji.

Zakupione ruchomości nie podlegają zwrotowi.

Szczegółowe informacje można uzyskać w Referacie Egzekucji Administracyjnej:

telefonicznie – pod numerem telefonu: 
43 843 91 49 do 55 wew.333, 608 362 302

elektronicznie – napisz na adres:
us.wielun@mf.gov.pl

oraz na stronie: https://www.gov.pl/us-wielun/
w zakładce ogłoszenia - obwieszczenia o licytacji.

 



Przepisy prawa: 

Art. 108 § 1 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym w administracji 
( t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 2505, z późn. zm.).

                                                                                         Z wyrazami szacunku

  
                                                    (podpis osoby upoważnionej)
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